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ACTA DE LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL 
DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN. 

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTICULO 97 DE LA LEY ORGÁNICA DE 
ALCALDIAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO, Y EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LOS 
ARTICULOS 70 Y 71 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE SESIONES DEL CONCEJO Y 
COMISIONES DE SEGUIMIENTO DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN Y DE CONFORMIDAD 
CON EL ACUERDO QUE ESTABLECE LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES DEL CONCEJO 
DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN, Y EN CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 69 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL CONCEJO Y COMISIONES DE LA ALCALDIA ALVARO 
OBREGÓN SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DIA DIECISIETE DE ENERO DE DOS MIL 
VEINTIDÓS, EN LA SALA DE JUNTAS DEL CONCEJO EN LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN, 
SE DA INICIO A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
SOCIAL DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUORUM 

COMO PRIMER PUNTO, SE PROCEDE A TOMAR ASISTENCIA A LAS Y LOS INTEGRANTES DE 
LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES 

CONCEJAL SANDRA JENNY RAMIREZ ELIZALDE, SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO SOCIAL DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN 
CONCEJAL LUIS ARMANDO BAÉZ MOLINA, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
SOCIAL DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN. 
CONCEJAL SERGIO SANDOVAL BARRIOS, INTEGRANTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
SOCIAL DEL CONCEJO DE LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN. 

ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO 
SOCIAL DEL CONCEJO EN LA ALCALDIA ALVARO OBREGÓN, SE DECLARA QUE EXISTE 
QUORUM LEGAL PARA EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

COMO SEGUNDO PUNTO, SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DIA PROPUESTO; 

ORDEN DEL DÍA. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 

111 . LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
IV PROPUESTA DE CALENDARIO PARA LAS SESIONES DE LA COMISIÓN DE 

DESARROLLO SOCIAL DEL AÑO 2022 
V PROPUESTA DE ACCIONES DE SEGUIMIENTO AL PLAN DE TRABAJO. 

VI. ASUNTOS GENERALES. 
VIL CIERRE DE LA SESIÓN. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

SE LLEVÓ A CABO VOTACIÓN Y SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DIA 
PROPUESTO. 

111. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 
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SE LLEVÓ A CABO VOTACIÓN Y SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DISPENSAR LA LECTURA 
DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, TODA VEZ QUE LA MISMA YA ES DEL CONOCIMIENTO 
DE LAS Y LOS CONCEJALES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 

SE LLEVÓ A CABO VOTACIÓN Y SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SOCIAL DEL CONCEJO DE LA 
ALCALDIA ALVARO OBREGÓN. 

IV. PROPUESTA DE CALENDARIO PARA LAS SESIONES DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO SOCIAL DEL AÑO 2022 

TODA VEZ QUE LA SITUACIÓN ACTUAL QUE PREVALECE POR LA PANDEMIA ORIGINADA 
POR EL VIRUS SARS-COV 2 QUE OCASIONA EL COVID 19 EN SUS DIVERSAS VARIANTES, 
SE APRUEBA QUE LAS SESIONES ORDINARIAS MENSUALES CORRESPONDIENTES AL AÑO 
2022 SE REALIZARAN DURANTE LA TERCERA SEMANA DE CADA MES, LA CONVOCATORIA 
SERA EMITIDA DE ACUERDO A LO DISPUESTO EN EL REGLAMENTO QUE NOS RIGE, ES 
DECIR, DOS DIAS ANTES DE SU CELEBRACIÓN 

V. PROPUESTA DE ACCIONES DE SEGUIMIENTO AL PLAN DE TRABAJO. 

DENTRO DEL PLAN DE TRABAJO DE ESTA COMISIÓN ESTA CONSIDERADO EN MATERIA DE 
SALUD PROMOVER EN LAS COLONIAS, LOS PROGRAMAS DE PREVENCIÓN Y ATENCIÓN A 
LA POBLACIÓN DE LAS ACCIONES DE GOBIERNO QUE SE EJECUTEN . POR LO QUE, EN 
CONSIDERACIÓN A LA SITUACIÓN ACTUAL , SE ACORDÓ DIFUNDIR DE MANERA ACTIVA EN 
REDES SOCIALES Y POR LOS MEDIOS DIGITALES POSIBLES LAS ACCIONES PREVENTIVAS 
Y DE ATENCIÓN RELATIVA AL COVID 19, TALES COMO: PRUEBAS DE ANTIGENOS 
GRATUITAS Y A BAJO COSTO, AS! COMO TODO MATERIAL DE DIFUSIÓN DE LAS MEDIDAS 
PREVENTIVAS LO RELATIVO A LAS MISMAS. 

EL CONCEJAL SERGIO SANDOVAL BARRIOS, PROPONE SOLICITAR LA APLICACIÓN DE 
PRUEBAS DE COVID 19 DE MANERA GRATUITA 

EL CONCEJAL LUIS ARMANDO BAÉZ MOLINA, PROPONE QUE SE PRESENTE COMO PUNTO 
DE ACUERDO. 

VI. ASUNTOS GENERALES. 

NO SE PRESENTAN ASUNTOS GENERALES. 

VII . CIERRE DE LA SESIÓN. 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DIA 17 DE NERO DE 2022, SE 
CLAUSURA LA SESIÓN. 

Jifi,, 
CONCEJAL KENIA ATZIRI LARA GARCÍA 

PRESIDENTA 
\ 

CONCEJAL LUIS ARMANDO BAÉZ MOLINA 
INTEGRANTE 

SECRETARIA 

CONCEJAL SERGIO SANDOVAL BARRIOS 
INTEGRANTE 
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